

# 业主乐了 商户笑了

## 2013春季家博会圆满落幕

□本刊记者 刘丁 通讯员 金燕芳  
文/图

21日,为期两天的2013春季家博会圆满落幕。家博会活动现场人气很旺,业主不仅在家博会上购买到了满意的商品,而且还获得了不小的实惠;参展的装饰公司订单数量超过了预期,家博会上的建材和家具销售非常喜人,而首次亮相家博会的家电颇受业主追捧;作为家居业关联行业的房地产业的参展也为家博会增色不少……

### 现场人气旺 业主享实惠

家博会期间,不论是装饰公司的展位,还是建材、家具、家电的展区,到访咨询的业主络绎不绝,高峰期更是人头攒动,接待人员忙得连水都顾不上喝一口。

家住西工区的赵先生高兴地说:“这次来家博会,让我省了不少钱,真是值了。我不仅选定了装饰公司,而且还预订了地板,非常满意。沪上名家装饰公司给我设计的装修方案很适合我,价格也优惠了不少,而且还送我价值千元的建材券。购买德尔地板我享受七折优惠,而且因为我是我们小区的第一个订单客户,所以总价又优惠了2000元……”

市民孙女士也掩饰不住自己的喜悦心情,她兴奋地对记者说:“老百姓在家博会上买东西非常划算。我在诺亚沙发店买了一套家具,在优惠价的基础上,我还获赠了真皮软床一张,并且免费抽取了一个红包……”

业主王先生在新区有一套新房,他在家博会上收获也不小。“因为是新店开业,南洋迪克乌金木家具全场优惠,价格在五八折的基础上又优惠了10%,所以我买的衣柜和床不仅品质有保障,而且还省了不少钱,真是很实惠……”王先生高兴地说。



家博会人气很旺

### 业绩超预期 商户皆满意

在此届家博会上,无论是装饰公司还是建材、家具、家电品牌商户,都取得了骄人的业绩,有的业绩更是远远超出预期。

据了解,沪上名家装饰公司两天共有200多人前来咨询,意向成交客户70个,现场交订金客户16个;龙发装饰公司两天共有180多人前来咨询,意向成交客户25个;东易力天装饰公司两天共有近100人前来咨询。

除了装饰公司,建材、家具、家电的销售也十分火爆,特别是美的、格

力、松下等知名家电品牌,因为是在家博会上首次亮相,所以深受业主的欢迎。“格力空调第一天就卖了十几台,美的空调卖了二十多台,效果相当不错。”洛阳红星美凯龙发展策划中心经理刘浩一脸兴奋地说。

沪上名家装饰公司负责人喜笑颜开地对记者说:“没想到这次家博会我们能取得这么好的业绩,真是远远超出我们的预期。我觉得原因有以下几点:一是因为我们公司自身的品牌知名度、市场影响力、美誉度和口碑,让许多业主选择了我们;二是

依托家博会这个良好的平台,我们能与广大业主进行面对面的深度交流,业主能更加了解我们公司的实力和品质;三是我们推出的优惠活动非常吸引人,让业主果断地选择了我们。”

刘浩表示:“此次家博会共有800余个商户参加,业主所需的装修材料一应俱全,为了确保广大业主能买到便宜的产品,组委会还特别与参展的品牌商户签订了‘保价协议书’。在价格方面,优惠力度超过了以往。因此,本届家博会业绩喜人也在意料之中。”

### 房地产业加入 互动性增强

此届家博会还实现了同房地产等行业的有效互动,不仅增加了活动亮点,而且为业主提供了增值服务,送去了实惠,受到了广大业主的好评。参与互动的楼盘业主凭短信到家博会现场就可得到免费设计卡一张,获得一套免费家装设计方案。龙门一号为此届家博会提供了万达影城观影券,伏牛山滑雪度假乐园提供了景区门票。

河南东方置地有限公司常务副总经理谭卫华表示,此届家博会的主办方为他们提供了一个展示东方今典品牌形象的良好平台。东方今典每年都有大量新房交房,业主对于建材、家具的购买和装修都有很

强的消费需求。此次东方今典作为家博会的赞助楼盘,在家博会开幕之前就在小区张贴了活动海报并给广大业主发了短信,东方今典的业主在家博会上得到了很多实惠,如业主可免费获赠装修设计方案和景区门票,有相关消费需求的业主还可获得增值服务等。

河南天地辉煌置业有限公司副总经理潘毅兵说:“房地产业与家居业有着很强的关联性。此次家博会在活动中首次将地产项目融入进来,不仅为广大业主提供了增值服务,而

且也让更多的客户了解到了龙门一号项目。家博会组委会面向全市业主征集了100多套样板房,并提供免费设计方案,这对广大业主来说无疑是一件大好事。龙门一号的一期高层住宅下半年即将交房,希望今后这样的活动多多举办,为业主提供更加多样化的后续增值服务。作为一家负责的地产公司,我们今后会更加深入地参与到各相关行业的互动活动中,使相关行业之间的优势资源结合得更为密切,进一步作好对业主的全方位服务。”

### 聚焦2013春季家博会系列报道之六

山林逸境——居西峡海拔1000米云顶雪山,吸鲜氧饮矿泉,盛夏17℃,森林覆盖99%

**总价8万/套** 另有精品墅院  
再送精装修,配家具家电!

洛阳售房中心电话:0379-63916690 15538863390  
洛阳售房地址:中州路市中心医院对面数码大厦A901室

